

МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Всем знакома ситуация, когда перед выходом из дома приходится в панике бегать по комнатам в поисках важных вещей. Как обычно, в нужный момент все они «прячутся» в загадочных местах, а чтобы найти их, мы тратим немало времени. Особенно это касается ключей от квартиры или автомобиля. Неслучайно было придумано специальное приспособление для их хранения — ключница. Многие считают его бесполезным, а на самом деле это незаменимый предмет домашнего интерьера, который можно смастериить своими руками.

Из чего же сделать красивую и необычную ключницу? Узнали об этом на мастер-классе, который проводился в преддверии весны в городском филиа-



ле библиотеки на улице Ломоносова.

Проведение таких творческих встреч здесь стало традиционным — читатели делятся друг с другом интересными идеями, учатся мастерить изделия из газет, гофрированной бумаги, мешковины, вышивать атласными лентами, вязать крючком и многое другое. Перед Новым 2017 годом под руководством талантливой жительницы нашего города Елены Ахременко создавали необычные чайные домики.

Маленькие секреты домашнего уюта

В феврале сотрудники библиотеки пригласили Елену Михайловну на очередной мастер-класс, который посвятили изготовлению оригинальных ключниц. Прежде чем приступить к рабочему процессу, читательницы узнали от ведущей о разновидностях этих приспособлений, прослушали

познавательную информацию о том, из каких материалов создаются ключницы, где их необходимо размещать в интерьере, чтобы они эффектно и гармонично вписывались в домашнюю обстановку.

Увидев материалы, подготовленные Еленой для мастер-класса, весьма удивились. Гофрированный картон от коробки, ножницы,

канцелярский нож и клей. Возможно, ли из этого смастериить ключницу? Легко! Рукодельницы моментально включились в процесс, кропотливо вырезали по шаблону основные детали изделия, старательно склеивали их, не забывая прислушиваться к советам ведущей. Не раз звучали в зале слова известной песни:

Родительский дом —
начало начал,
Ты в жизни моей
надежный причал...
И неслучайно! Потому



как смастерили они ключницы в форме домиков с арочными окошками и дверками. Оставалось только разукрасить изделия гуашью, закрепить специальные крючки, чем читательницы занялись уже в домашних условиях, пообещав принести готовые поделки на выставку в библиотеку.

Затем эти настенные ключницы займут почетное место в квартирах наших мастериц, а может быть, станут замечательными подарками родным или друзьям. А у ключиков появится собственный уютный домик, в котором они никогда не потеряются.

По завершении встречи сотрудники и читатели библиотеки поблагодарили Е.М. Ахременко за чудесно проведенный вечер и возможность поучиться чему-то новому, воплотить свои задумки и фантазию в творчестве. Елена Михайловна пожелала всем найти свои ключи от счастья, чтоб в их доме было всегда тепло, уютно и радостно.

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.